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令和３年４月熊野市教育委員会会議録 

 

1. 日  時  令和３年４月１日（木） 午後４時００分から 

2. 場  所  熊野市役所 第１会議室 

3. 出 席 者  倉本教育長 大久保委員、糸川委員、高見委員、北野委員 

4. 事務局説明員 

雑賀総務課長、伴学校教育課長、弓場社会教育課長 

勝田総務課長補佐、泉総務課庶務係長 

5. 教育長報告 

6. 議 事 

（議案第１号）令和３年度熊野市教育委員会事務局及び教育機関の職員の異

動について 

（議案第２号）令和３年度熊野市学校医・学校歯科医・学校薬剤師の委嘱に

ついて 

（議案第３号）熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について 

（議案第４号）熊野市文化財専門委員の委嘱について 

7. その他 

 

□開会 

（教育長）開会宣言 

それでは、ただいまより令和３年４月熊野市教育委員会議を始めさせ

ていただきます。事項書に沿って進めてまいります。 

 

□教育長報告 

（教育長）事項２報告、別紙をご覧ください。 

前回の教育委員会会議が、３月 25日でしたので、予定につきまして

は少なくなっております。 

（教育長・事務局）続きまして２に移ります。コロナ禍における当面の事業等

の進め方について学校教育課お願いします。 

＜学校教育課長報告＞ 

続いて社会教育課お願いします。 

質問は４まで終わったあとお受けいたします。 

３オリンピック聖火リレーについて 

＜社会教育課長報告＞ 

４その他事務局からありませんでしょうか。 

（教育長）１から３までの間で質問等ございませんでしょうか。 
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（委 員）はい 

（教育長）それでは、事項３議事に移ります。議案第１号令和３年度熊野市教育

委員会事務局及び教育機関の職員の異動について事務局より提案を

お願いします。 

（事務局）（議案第１号令和３年度熊野市教育委員会事務局及び教育機関の職員

の異動について提案） 

（教育長）議案第１号につきまして、何かご質問等はございませんでしょうか。 

（委 員）図書館は、岡田さんが退職ということですね。 

（事務局）岡田館長が退職ということで、そのあとを平さんが兼任で持つと。そ

れと図書館の事務員として新たに１名を任用しております。今日か

ら早速図書館の業務に入っております。 

（委 員）事務員ということですね。 

（事務局）一応、採用は事務員ということです。図書館でのカウンターでの受付

とか、図書の整理だとかそういう業務を行っていただく予定として

おります。 

（委 員）なんとなく、市民会館の館長から図書館長から兼務が多いので、図書

館の方をじっくりみてもらえるのか、そのへんがちょっと心配かな

と思って。 

     交流センターに長く居てもらっているから、よく知っているとは思

うが。 

     これは、教育委員会からこういう風にしたらいいんじゃないかとし

たのか、市の方からこうしましょうと言われたのか。 

（教育長）教育委員会の職員は、他の課の職員と同じように市の総務課が取り扱

っております。意見は申し述べることはできますが、決定はできませ

ん。 

（教育長）議案第１号について他に質問はございませんでしょうか。 

（委 員）なし。 

（教育長）それでは、令和３年度熊野市教育委員会事務局及び教育機関の職員の

異動につきまして、承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続きまして、議案第２号令和３年度熊野市学

校医・学校歯科医・学校薬剤師の委嘱について事務局より提案をお願

いします。 

（事務局）（議案第２号令和３年度熊野市学校医・学校歯科医・学校薬剤師の委

嘱について提案） 

（教育長）議案第２号につきまして、質問等はございませんでしょうか。 
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（委 員）なし。 

（教育長）議案第２号令和２年度熊野市学校医・学校歯科医・学校薬剤師の委嘱

について、承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。続きまして、議案第３

号熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（議案第３号熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について提案） 

（教育長）議案第３号について、質疑等ございませんか。 

（委 員）なし。 

（教育長）議案第３号熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について、承認い

ただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。次に議案第４号熊野市

文化財専門委員の委嘱について。 

（事務局）（議案第４号熊野市文化財専門委員の委嘱について提案） 

（教育長）議案第４号について、質問等ございませんでしょうか。 

（教育長）議案第４号熊野市文化財専門委員の委嘱について、承認いただけます

でしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。 

（教育長）事項４その他、事務局ありませんでしょうか。 

（教育長）それでは、事項５これをもちまして、令和３年４月教育委員会会議を

閉じさせていただきます。次回の開催日は、５月 28日（木）、文化交

流センター交流ホールでございます。午後４時からよろしくお願い

します。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


